



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

03.02.2017

м. Одеса

№ 23/ОД

Про участь делегації від
Одеської області у
Всеукраїнських конкурсах
юних зоологів і тваринників
та винахідницьких і раціоналізаторських
проектів еколого-натуралістичного напрямку

Відповідно до наказів Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді від 24.01.2017 № 5 «Про підсумки заочного етапу XIII Всеукраїнського конкурсу юних зоологів і тваринників» та від 23.01.2017 № 3 «Про підсумки заочного етапу Всеукраїнського конкурсу винахідницьких і раціоналізаторських проектів еколого-натуралістичного напрямку (16-23 роки)», з метою підтримки дослідницько-експериментальної діяльності учнів, розкриття їх наукового потенціалу

НАКАЗУЮ:

1. Направити делегацію від Одеської області для участі у Всеукраїнських конкурсах юних зоологів і тваринників та винахідницьких і раціоналізаторських проектів еколого-натуралістичного напрямку (далі - Конкурси) з 06 по 10 лютого 2017 року до Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді м. Київ.

2. Призначити керівниками делегації від області: Сокерчак Світлану Валеріївну, керівника гуртків Іллічівського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Одеської області; Ігнатенко Євгенія Васильовича, вчителя географії Калаглійської ЗОШ I-III ступенів Овідіопольського району; Мухіну Олену Василівну, вчителя хімії Іллічівської ЗОШ I-III ступенів № 6 Чорноморської міської ради; Сокаль Тетяну Миколаївну, керівника гуртків Березівського районного центру дитячої та юнацької творчості; в.о. директора Ренійської станції юних натуралістів Флоря Євгенію Андріївну; Фучеджи Тетяну Олександрівну, вчителя інформатики Тарутинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів – ліцей – дошкільний заклад» та покласти на них відповідальність за життя і здоров'я членів делегації під час проведення Конкурсів та у дорозі (під підпис).

3. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, відділам (управлінням) освіти Чорноморської міської ради, Березівської, Овідіопольської, Ренійської, Тарутинської районних державних адміністрацій:

3.1. Направити членів делегації для участі у Конкурсах (додаток).

3.2. Забезпечити виконання навчальних планів та програм учнями, які беруть участь у Конкурсах.

3.3. Відповідальність за життя і здоров'я учасників у дорозі, під час проведення Конкурсів покласти на супроводжуючих осіб (під підпис) та провести інструктаж з Правил техніки безпеки з реєстрацією у журналі встановленого зразка під підпис кожного учня.

4. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.) здійснити організаційні заходи щодо участі учнів у Конкурсах.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

Ю.Є.Семенюк

Додаток
до наказу Департаменту
освіти і науки облдержадміністрації
від 03.02.2017 № 23/ОД

СПИСОК
учасників делегації від Одеської області
у Всеукраїнських конкурсах
юних зоологів і тваринників,
винахідницьких і раціоналізаторських проєктів
еколого-натуралістичного напрямку

ПІБ	Рік народження	Школа, клас	Домашня адреса
Сокерчак Євгеній Олегович	2005	Іллічівська гімназія № 1, учень 6 класу	*****
Флоря Ольга Георгіївна	2003	Новосільський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів - ліцей» Ренійського району, учениця 7 класу	*****
Іванішина Наталія Валеріївна	2006	Березівська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2, учениця 5 класу	*****
Іванова Тетяна Сергіївна	2002	Іллічівська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 6, учениця 9 класу	*****
Драгой Дарія Сергіївна	1999	Тарутинський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів - ліцей - дошкільний заклад», учениця 11 класу	*****
Чорна Валерія Володимирівна	2001	Іллічівська гімназія № 1, учениця 10 класу	*****
Чорна Вікторія Володимирівна	2001	Іллічівська гімназія № 1, учениця 10 класу	*****
Дамаскіна Ірина Іванівна	2002	Тарутинський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів - ліцей - дошкільний заклад», учениця 8 класу	*****
Добрянська Альона Віталіївна	2001	Іллічівська гімназія № 1, учениця 9 класу	*****

Проноза Максим Олександрович		Калаглійська ЗОШ I-III ступенів Овідіопольського району, учень 10 класу	*****
---------------------------------	--	--	-------

Керівники делегації: Сокерчак Світлана Валеріївна, керівник гуртків Іллічівського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Одеської області; Ігнатенко Євгеній Васильович, вчитель географії Калаглійської ЗОШ I-III ступенів Овідіопольського району; Мухіна Олена Василівна, вчитель хімії Іллічівської ЗОШ I-III ступенів № 6 Іллічівської міської ради; в.о. директора Ренійської станції юних натуралістів Флоря Євгенія Андріївна; Фучеджи Тетяна Олександрівна, вчитель інформатики Тарутинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів – ліцей – дошкільний заклад».

Директор Департаменту

Ю.Є. Семенюк